

ΌΡΟΙ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Οι παρακάτω όροι και προϋποθέσεις ισχύουν για οποιαδήποτε χρήση από την πλευρά σας οποιωνδήποτε υπηρεσιών παρέχονται από την TomTom (οι «Υπηρεσίες TomTom»). Οι υπηρεσίες θεωρείται ότι παρέχονται από την TomTom Global Content BV. Δεν θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε τις Υπηρεσίες TomTom εάν δεν μπορείτε να συμφωνήσετε με τα παρακάτω.

- ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ:** Οι Υπηρεσίες TomTom σάς παρέχονται σε μη αποκλειστική βάση και μπορείτε να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες TomTom μόνο για προσωπική χρήση και αποκλειστικά σε συνδυασμό με τη συσκευή που είναι ενσωματωμένη στο όχημά σας. Η παρεχόμενη άδεια χρήσης δεν μεταβιβάζεται. Εάν παρέχεται οποιοδήποτε λογισμικό στο πλαίσιο των υπηρεσιών TomTom, δικαιούστε να χρησιμοποιείτε μόνο τη δυαδική μορφή του εν λόγω λογισμικού και δεν έχετε το δικαίωμα λήψης του πηγαίου κώδικα. Σε περίπτωση λήψης από εσάς ή διάθεσης σε εσάς αναβαθμίσεων, ενημερώσεων ή συμπληρωμάτων για τις Υπηρεσίες TomTom, η χρήση των εκάστοτε αναβαθμίσεων, ενημερώσεων ή συμπληρωμάτων διέπεται από τα παραπάνω, εκτός εάν οι αναβαθμίσεις, οι ενημερώσεις ή τα συμπληρώματα συνοδεύονται από διαφορετικούς όρους, στην οποία περίπτωση ισχύουν οι εν λόγω όροι. Η TomTom επιφυλάσσεται παντός άλλου δικαιώματος το οποίο δεν χορηγείται ρητά μέσω της παρούσας παραγράφου.
- ΑΣΦΑΛΕΙΑ:** Οι Υπηρεσίες TomTom προορίζονται για χρήση για την παροχή υπηρεσιών πληροφόρησης και πλοήγησης που σχετίζονται αποκλειστικά με τη διαδρομή σας και δεν προορίζονται για χρήση ως εργαλείο ασφάλειας και δεν μπορούν να σας προειδοποιήσουν για όλους τους κινδύνους που εμφανίζονται στο οδόστρωμα στο οποίο οδηγείτε. Ως εκ τούτου, παραμένει δικό σας καθήκον να οδηγείτε προσεκτικά και με ασφαλή τρόπο (επιδεικνύοντας τη δέουσα προσοχή στο οδόστρωμα), καθώς και να τηρείτε όλους τους ισχύοντες κανονισμούς και κανόνες οδικής κυκλοφορίας. Αποτελεί δική σας ευθύνη να μη χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες TomTom με τρόπο που θα μπορούσε να αποσπάσει την προσοχή σας από την ασφαλή οδήγηση.
- ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ:** Η TomTom διατηρεί το δικαίωμα, με ή χωρίς ειδοποίηση, διακοπής, ενημέρωσης, τροποποίησης, αναβάθμισης και συμπλήρωσης των Υπηρεσιών TomTom, καθώς και τροποποίησης των παρόντων όρων.
- ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ:** Απαγορεύεται η ενοίκιαση, η μίσθωση, η δημόσια παρουσίαση, η εκτέλεση, η μετάδοση ή η διανομή των Υπηρεσιών TomTom με οποιονδήποτε άλλο τρόπο. Υπό την επιφύλαξη των διατάξεων της ισχύουσας νομοθεσίας, απαγορεύεται η αντιγραφή ή τροποποίηση των Υπηρεσιών TomTom ή οποιουδήποτε μέρους αυτών, καθώς και η αντίστροφη μηχανική, η αποσυμπύληση ή η αποσυναρμολόγηση των Υπηρεσιών TomTom είτε από εσάς τους ίδιους είτε από τρίτους κατόπιν δικής σας άδειας. Απαγορεύεται η χρήση των Υπηρεσιών σε σχέση με οποιαδήποτε παράνομη, δόλια, ανέντιμη ή ανήθικη δραστηριότητα ή συμπεριφορά.
- ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:** Όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας σε σχέση με τις Υπηρεσίες TomTom ανήκουν στην TomTom ή/και στους προμηθευτές της.
- ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ:**
 - ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΜΤΟΜ ΔΕΝ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΑΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ, ΣΥΝΕΠΩΣ, ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΥΘΥΝΗ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΕΤΕ ΟΤΙ ΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΜΤΟΜ ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ. Η ΤΟΜΤΟΜ ΔΕΝ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΕΓΓΥΘΕΙ ΤΗΝ ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΗ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΜΤΟΜ. ΛΑΒΕΤΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΥΠ' ΟΨΙΝ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΣΕ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΟΗΓΗΣΗΣ, ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ Ή/ΚΑΙ ΕΛΛΙΠΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. Η ΤΟΜΤΟΜ ΔΕΝ ΕΓΓΥΑΤΑΙ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΜΤΟΜ ΜΕ ΑΛΛΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ΣΥΣΚΕΥΕΣ Ή ΠΡΟΪΟΝΤΑ (Π.Χ. ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ Ή ΥΛΙΚΟ).
 - ΜΕΤ' ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΩΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΡΘΡΟΥ 6.1, ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΜΤΟΜ, ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ «ΩΣ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΦΑΛΜΑΤΑ» ΚΑΙ Η ΤΟΜΤΟΜ ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΡΗΤΩΣ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ, ΡΗΤΗ Ή ΥΠΟΔΗΛΟΥΜΕΝΗ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΩΝ ΥΠΟΔΗΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΜΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗΣ, ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ, ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ, ΤΙΤΛΟΥ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ.
 - ΟΙ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΑΡΘΡΟ ΔΕΝ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΝΟΜΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΘΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΗΣ, ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ, ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ. ΑΝ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΚΡΙΘΕΙ ΑΚΥΡΟ Ή ΑΝΕΦΑΡΜΟΣΤΟ, ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΝΟΥΝ ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΙΣΧΥ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ.
- ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ:**
 - ΣΤΟΝ ΜΕΓΙΣΤΟ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, Η ΤΟΜΤΟΜ, ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ, ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ, ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ Ή ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΑΥΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΦΕΡΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΕΣΑΣ Ή ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ ΤΡΙΤΟ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΜΕΣΗ, ΕΙΔΙΚΗ, ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΗ, ΕΜΜΕΣΗ Ή ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΗ ΖΗΜΙΑ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΩΝ, ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ, ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ ΛΟΓΩ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Ή ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ, ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΤΗΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ ΚΕΡΔΩΝ, ΤΗΣ ΔΙΑΚΟΙΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ Ή ΠΑΡΟΜΟΙΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΩΛΕΙΩΝ) ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΙ ΑΠΟ Ή ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ, ΤΗΝ ΑΔΥΝΑΜΙΑ

ΧΡΗΣΗΣ Ή ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗΣ Ή ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΕΑΝ Η ΤΟΜΤΟΜ ΕΙΧΕ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΤΕΤΟΙΩΝ ΖΗΜΙΩΝ.

- 7.2. ΣΤΟΝ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΤΟΜΤΟΜ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΝΑ ΑΠΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ΤΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΗΣ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΡΘΡΟΥ 7.1, Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΤΟΜΤΟΜ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ ΘΑ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 100,00 ΔΟΛΑΡΙΩΝ ΗΠΑ.
- 7.3. ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΑΡΘΡΟ 7 ΔΕΝ: (I) ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΕΘΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, (II) ΕΞΑΙΡΟΥΝ Ή ΠΕΡΙΟΡΙΖΟΥΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΕΥΘΥΝΗ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΞΑΙΡΕΘΕΙ Ή ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΧΥΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ.
8. **ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΤΟΠΟΘΕΣΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕΡΩΝ:** Η TomTom δεν φέρει καμία ευθύνη για τα περιεχόμενα των διαδικτυακών τοποθεσιών ή των υπηρεσιών τρίτων μερών, τους συνδέσμους που περιέχονται στις διαδικτυακές τοποθεσίες ή τις υπηρεσίες τρίτων μερών, ή για τυχόν αλλαγές ή ενημερώσεις στις διαδικτυακές τοποθεσίες ή τις υπηρεσίες τρίτων μερών που παρέχονται μέσω των Υπηρεσιών TomTom ή με άλλον τρόπο. Η TomTom παρέχει τους εν λόγω συνδέσμους και επιτρέπει την πρόσβασή σας σε διαδικτυακές τοποθεσίες και υπηρεσίες τρίτων μερών αποκλειστικά για λόγους διευκόλυνσης, ενώ η συμπερίληψη συνδέσμων ή η παροχή πρόσβασης δεν συνεπάγεται έγκριση των διαδικτυακών τοποθεσιών ή υπηρεσιών τρίτων μερών εκ μέρους της TomTom ή των Τρίτων Μερών . Η χρήση τέτοιου είδους συνδέσμων ή διαδικτυακών τοποθεσιών τρίτων μερών και ο τρόπος με τον οποίο χρησιμοποιείτε τις εν λόγω διαδικτυακές τοποθεσίες και τους εν λόγω συνδέσμους τρίτων μερών αποτελεί αποκλειστικά δική σας ευθύνη, αναλαμβάνετε τον πλήρη κίνδυνο και απαγορεύεται να προβαίνετε σε παράνομη ή δόλια χρήση αυτών.
9. **ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΜΕΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ:** Με την επιφύλαξη οποιωνδήποτε άλλων δικαιωμάτων, η TomTom δύναται να καταγγείλει άμεσα την παρούσα Άδεια χρήσης τελικού χρήστη (EULA) σε περίπτωση μη συμμόρφωσης εκ μέρους σας με οποιονδήποτε από τους όρους και τις προϋποθέσεις της. Οι διατάξεις της παρούσας Σύμβασης, οι οποίες εκ φύσεως υπερισχύουν της καταγγελίας, θα συνεχίσουν να παραμένουν σε ισχύ μετά την καταγγελία της παρούσας Άδειας χρήσης τελικού χρήστη (EULA). Περαιτέρω, συμφωνείτε ότι η TomTom δύναται να επιβάλει σε εσάς την άμεση εφαρμογή των εν λόγω όρων.